Hétagulas
Szilard anyagok, folyadékok

1. Nézz utana és rakd novekvé sorrendbe a kévetkezd
anyagok linearis hétagulasi egyitthatdit!

acél aluminium arany eziist dlom platina

2. a) Mennyivel valtozik meg 1 liter térfogatu
20 °C-os higany térfogata, ha 35 °C-ra felmelegitjuk?
(cm3-ben ad meg a vélaszt, 2 tizedesre kerekitve!)

b) A higany eredetileg egy kocka alaku aluminium edényben volt, melynek oldalai 10 cm-
esek.

Mennyi lett az aluminium edény drtartalma, ha ugyanugy valtozott a h6mérséklete, mint a
higanyé? (cm*-ben ad meg a vélaszt, 2 tizedesre kerekitve!)

(Figyelem! Az aluminiumndl milyen hétdguldst kell figyelembe venni?)

c) Kifolyik-e higany a kannabdl, vagy még beleférne egy kis higany az edénybe...?
kifolyik higany a melegites utan
még fér bele higany a melegités utan
sziniltig lesz tovabbra is az edény

Szamitsd is ki a kifolyd/hianyzo térfogat nagysagat!
(cm3-ben ad meg a valaszt, 2 tizedesre kerekitve!)



3. lgaz — hamis?

A viz s(ir(isége 4 °C-on a legkisebb.

A viz hétagulasi egyiitthatoja bizonyos
tartomanyban lehet negativ is.

A viz nem igazan alkalmas
hémérsékletmérésre.

Adott mennyiségl viz térfogata 2°C és 6°-on
kézel azonos.

Egy tonal két kilénb6z6 mélységben mérték
meg a hdmérsékletet. Az egyik helyen 2, a
masik helyen 4 fok volt a h6meérséklet. A
magasabb hémérsékletet a felsd rétegben
merték.




